



КУЦЕНКО ЮРИЙ МИХАЙЛОВИЧ

22 мая на 67-м году ушел из жизни мастер спорта международного класса, серебряный призер XXII Олимпийских игр, почетный гражданин города Белгорода Юрий Михайлович Куценко.

Это был человек огромного таланта и силы воли. Задавшись целью попасть на Олимпийские игры, он, простой рабочий завода «Энергомаш», через упорные тренировки осуществил свою мечту. В 1980 году Юрий Михайлович успешно выступил на XXII Играх в Москве, завоевав для Белгорода первое олимпийское «серебро».

После завершения карьеры в большом спорте он почти 20 лет проработал на своем родном заводе, активно участвовал в спортивной жизни города, пропагандировал олимпийские идеалы среди подрастающего поколения. В 2014 году Юрий Куценко участвовал в эстафете Олимпийского огня перед играми в Сочи, а через год его выбрали послом ГТО по Белгородской области.

За выдающиеся спортивные достижения и активное участие в пропаганде и развитии физической культуры и спорта ему было присвоено звание «Почетный гражданин города Белгорода».

Юрий Михайлович награжден медалями «За трудовую доблесть», «За заслуги перед Землей Белгородской» I степени, знаками «Отличник физкультуры и спорта», «За заслуги в развитии Олимпийского движения в России», «За развитие спорта в Белгородской области», имеет звания «Ветеран труда», «Заслуженный мастер спорта России».

Мы глубоко скорбим по поводу его смерти. Выражаем искренние соболезнования его родным и близким. Светлая память об этом прекрасном и искреннем человеке навсегда сохранится в наших сердцах.

**БЕЛГОРОДСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БЕЛГОРОДА**

БРОСО «Федерация легкой атлетики» глубоко скорбит по случаю кончины почетного гражданина города Белгорода, серебряного призера XXII Олимпийских игр, мастера спорта международного класса **Юрия Михайловича КУЦЕНКО**

и выражает глубокие соболезнования его родным и близким.

Разделяю боль тяжелой утраты, выражаю искренние соболезнования родным, близким, друзьям по случаю безвременной кончины

Юрия Михайловича КУЦЕНКО,
серебряного призера Олимпийских игр 1980 года, почетного гражданина города Белгорода, стоявшего у истоков спортивной славы Белгородчины.

Г.Г. ГОЛИКОВ,
почетный гражданин г. Белгорода